



## Вынесен приговор мужчине, бросившему в окно кирпич, который попал в 7-летнего мальчика



*Собранные Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему кировчанину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).*

Следствием и судом установлено, что днем 1 декабря 2014 года с 6 этажа общего балкона одного из домов по улице Ленина города Кирова 24-летний мужчина выбросил кирпич, который попал в 7-летнего ребенка, проходившего в данный момент у подъезда. В результате мальчик с черепно-мозговой травмой был госпитализирован.

Приговором суда ему назначено наказание в виде одного года ограничения свободы. Приговор суда не вступил в законную силу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

19 марта 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/906101>